

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
UNSKO-SANSKI KANTON
GRAD BIHAĆ
GRADONAČELNIK

Služba za strateško planiranje, upravljanje projektima,
komunalne djelatnosti, vode i zaštitu okoliša
Broj: 04/1-19-5- 1708-6/21
Bihać, 06.10.2021. godine

Gradsko vijeće Bihać
- o v d j e -

PREDMET: Informacija, dostavlja se

Gradsko vijeće Grada Bihaća je dana 11.05.2021. godine održalo tematsku sjednicu o stanju čistoće grada, onečišćenosti određenih područja grada od strane migranata, odnosno onečišćenosti i nehigijene grada Bihaća, a dana 30.06.2021. godine, na 14. sjednici donijelo je Zaključak broj: 01-04-171 i Zaključak broj: 01-04-172, kojima su utvrđene obaveze resornih službi, javnih preduzeća i javnih ustanova čiji je osnivač Grad Bihać, te međunarodnih organizacija koje vode brigu o migrantima na području grada Bihaća.

Zaključkom broj: 01-04-171 od 30.06.2021. godine, utvrđene su, između ostalih, i obaveze ovoj Službi kako slijedi:

1. Traži se od resorne Službe za strateško planiranje, upravljanje projektima, komunalne djelatnosti, vode i zaštitu okoliša da pripremi novi ažurirani spisak svih divljih deponija (nelegalnih odlagališta smeća) na području Grada Bihaća, odnosno da sačini procjenu troškova sanacije divljih deponija, o čemu će Gradskom vijeću dostaviti informaciju u roku od 2 mjeseca.

2. Obavezuju se resorne, Služba za strateško planiranje, upravljanje projektima, komunalne djelatnosti, vode i zaštitu okoliša, Služba za urbanističko planiranje, građenje, imovinsko-pravne i geodetske poslove, te JKP „Komrad“ d.o.o. Bihać da u roku od 3 mjeseca izvrše određivanje posebne lokacije za odlaganje građevinskog otpada u skladu sa Odlukom o načinu postupanja komunalnim otpadom, odnosno da Služba za inspeksijske poslove intenzivira aktivnosti na suzbijanju pojave nepropisnog odlaganja građevinskog i drugog otpada, te iskopa rupa na privatnim površinama koje narušavaju generalni imidž grada.

3. Gradsko vijeće traži od Službe za strateško planiranje, upravljanje projektima, komunalne djelatnosti, vode i zaštitu okoliša da u roku od 4 mjeseca donese i osigura provođenje četverogodišnjeg plana sa mjerama za povećanje energetske efikasnosti objekata kolektivnog stanovanja, a čiji je cilj da se u konačnici potpuno zabrani korištenje i deponovanje drvnog ogrijeva na javnim površinama u zonama kolektivnog stanovanja.

4. Obavezuju se Služba za strateško planiranje, upravljanje projektima, komunalne djelatnosti, vode i zaštitu okoliša, te JKP „Komrad“ d.o.o. Bihać da u roku od 3 mjeseca poduzmu aktivnosti na određivanju lokacije za zbrinjavanje otpada animalnog porijekla odnosno da Služba za inspeksijske poslove kontinuirano vrši inspeksijski nadzor nad odlaganjem otpada animalnog porijekla.

5. Gradsko vijeće traži od resorne Službe za strateško planiranje, upravljanje projektima, komunalne djelatnosti, vode i zaštitu okoliša, te JKP „Komrad“ d.o.o. Bihać da poduzme aktivnosti na preispitivanju Odluke o komunalnom redu, Odluke o načinu prikupljanja i odvoza kabastog otpada, odnosno da u roku od 6 mjeseci poduzme aktivnosti na donošenju Plana upravljanja otpadom za period od 5 godina.

6. Traži se od resorne Službe za strateško planiranje, upravljanje projektima, komunalne djelatnosti, vode i zaštitu okoliša, Službe za inspeksijske poslove, JU „Zavod za prostorno uređenje“ Bihać, te JKP „Komrad“ da poduzmu aktivnosti, svako iz svojih nadležnosti, na uređivanju vizuelnog izgleda ulice Hadžiabdića mahala odnosno uređivanje drveća u Aleji na način da se izvrši analiza, detaljno obrezivanje grana i grančica (sanitarna rezidba drveća), pomlađivanje i oblikovanje drveća, a posebno pažnju posvetiti bolesnom drveću.

Zaključkom broj: 01-04-172 od 30.06.2021. godine, utvrđena je, između ostalih, obaveza ovoj Službi kako slijedi:

7. Zadužuje se resorna Služba za strateško planiranje, upravljanje projektima, komunalne djelatnosti, vode i zaštitu okoliša da u saradnji sa JP „Nacionalni park „Una“, Gorskom službom spašavanja, planinarskim društvima i biciklističkim klubovima identificira i napravi registar migrantskih ruta na području Grada Bihaća koje su kontaminirane otpadom.

Postupajući po navedenom, Služba za strateško planiranje, upravljanje projektima, komunalne djelatnosti, vode i zaštitu okoliša u proteklom periodu je provela niz aktivnosti u cilju realizacije navedenih zaključaka, te Gradskom vijeću dostavlja objedinjenu informaciju o realizaciji zaključaka, redosljedom kojim su prethodno pobrojani.

1. U cilju izrade popisa divljih deponija (nelegalnih odlagališta otpada) na području Grada Bihaća ova Služba je dana 24.05.2021.godine održala zajednički sastanak sa predstavnikom Službe za poslove kabineta i mjesne zajednice i predstavnicima sedam mjesnih zajednica, nakon čega je i pismenim putem tražila dostavu potrebnih podataka.

Od mjesnih zajednica podaci su traženi prvo putem Službe za poslove kabineta i mjesne zajednice, aktom broj: 04/1-19-5-1708/21 od 27.05.2021.godine, a potom i urgencijom broj: 04/1-19-5-1708-1/21 od 07.07. 2021. godine.

Podatke za nelegalna odlagališta otpada i divlje deponije dostavile su: Mjesna zajednica Veliko Založje, Mjesna zajednica Orašac, Mjesna zajednica Pritoka, Mjesna zajednica Jezero-Privilica, Mjesna zajednica Hatinac, Mjesna zajednica Čavkići, Mjesna zajednica Ozimice II, Mjesna zajednica Klokot-Papari, Mjesna zajednica Brekovic, Mjesna zajednica Vrsta, Mjesna zajednica Skočaj, Mjesna zajednica Zavalje, Mjesna zajednica Žegar, Mjesna zajednica Centar, Mjesna zajednica Ribić, kao i NP "Una".

I pored urgencije, podatke nisu dostavile sljedeće mjesne zajednice: Mjesna zajednica Bakšaiš, Mjesna zajednica Donje Prekounje, Mjesna zajednica Gata, Mjesna zajednica Golubić, Mjesna zajednica Gornje Prekounje, Mjesna zajednica Harmani, Mjesna zajednica Izačić, Mjesna zajednica Kamenica, Mjesna zajednica Kulen Vakuf, Mjesna zajednica Luke, Mjesna zajednica Mali Lug, Mjesna zajednica Martin Brod, Mjesna zajednica Ozimice I, Mjesna zajednica Pokoj, Mjesna zajednica Ripač, Mjesna zajednica Ružica, Mjesna zajednica Sokolac, Mjesna zajednica Srbaljani, Mjesna zajednica Vedro Polje, Mjesna zajednica Veliki Lug.

Također, aktom broj: 04/1-19-5-1708-2/21 od 27.07.2021. Službi za inspekcijske poslove dostavljen je popis do sada evidentiranih divljih odlagališta sa zahtjevom da isti dopune sa podacima o lokacijama divljih deponija kojima raspolažu. Do dana pisanja ove informacije odgovor nije dostavljen.

Na osnovu dostavljenih podataka Služba je sačinila Popis otpadom onečišćenih površina i divljih odlagališta na području grada Bihaća, sa utvrđenom lokacijom, površinom, volumenom, procijenjenom količinom i vrstom otpada, prioritetom sanacije, te procijenjenim troškovima.

Popisom je evidentirano 29 lokacija otpadom onečišćenih površina i divljih odlagališta na području grada Bihaća, sa procijenjenim troškovima sanacije u iznosu od cca. 391.304,06 KM. (Prilog Tabela 1).

2. Aktom broj: 04/1-19-5-interno/21 od 18.05.2021. godine, aktom od 07.07.2021. godine i aktom od 27.08.2021. godine od Službe za urbanističko planiranje, građenje, imovinsko-pravne i geodetske poslove traženo je da, u skladu sa prostorno-planskom dokumentacijom, dostavi informaciju o planiranoj lokaciji za odlaganje otpadnog građevinskog materijala i viška zemlje iz iskopa.

Aktom broj: 03/1-19-1-sl/21 od 15.06.2021. godine ovoj Službi dostavljena je informacija da se prilikom pripreme Prostornog plana, između ostalih, obrađuju i teme koje se odnose na površine namijenjene za deponovanje komunalnog, industrijskog i drugog otpada. Grad Bihać, putem nadležne Službe, kao Nosilac pripreme provodi aktivnosti na pripremi i izradi elaborata prijedloga Prostornog plana grada Bihaća za period 2010-2030.

godina sa Nosiocem izrade, Institut za građevinarstvo "IG" Banja Luka, čime će se osigurati suradnja i usaglašavanje stavova sa relevantnim učesnicima u izgradnji i uređenju prostora.

Do konačnog rješavanja ovog pitanja kroz Prostorni plan Grada Bihaća, potrebno je u prelaznom periodu odrediti lokaciju za odlaganje građevinskog materijala i viška zemlje iz iskopa.

Za određivanje privremene lokacije Služba za urbanističko planiranje, građenje, imovinsko-pravne i geodetske poslove je aktom od 05.08.2021. godine tražila dodatne informacije o investitorima, količinama otpada, lokacijama i slično. Kako ne raspolažemo takvim podacima aktom broj: 04/1-19-5-interno/21 od 27.08.2021. godine dostavili smo mišljenje da bi privremenu lokaciju mogli odrediti na osnovu podataka sa kojima sami raspolažu, a to su izdana odobrenja za izgradnju, odnosno podaci iz registra izdanih odobrenja, sa napomenom da je lokacija potrebna ne samo aktualnim investitorima koji se pripremaju za izgradnju objekata, nego i za potrebe svih drugih građana koji svakodnevno imaju potrebu da svoj građevinski materijal, šutu i šljaku odlažu na pravilan način.

Do dana pisanja ove informacije konkretan prijedlog privremene lokacije nismo dobili iako su im upućena tri akta.

3. Grad Bihać je krajem 2018. godine aplicirao na Javni poziv Razvojnog programa Ujedinjenih nacija u BiH (UNDP BiH) za odabir jedinica lokalne samouprave za pripremu akcionog plana energetske održivosti razvoja i klimatskih promjena, u skladu sa Sporazumom gradonačelnika za klimu i energiju. Aplikacija je prihvaćena te se u skladu sa metodologijom pristupilo izradi pomenutog plana, a Gradsko vijeće je donijelo Odluku o usvajanju Akcionog plana održivog upravljanja energijom i prilagođavanja klimatskim promjenama Grada Bihaća (SECAP) za period do 2030.godine („Službeni glasnik Grada Bihaća“ broj: 4/21).

Predmetnim Planom su, između ostalog, planirane i mjere:

- poboljšanje energetske karakteristika postojećih i ugradnja novih energetske efikasne sisteme grijanja u stambenim zgradama individualnog stanovanja (period realizacije 2020-2029.),

- integralna energetska obnova javnih zgrada u vlasništvu Grada Bihaća u kojima se kao energent za grijanje koristi električna energija (period realizacije 2021-2026.),

- učešće u integralnoj energetske obnovi javnih zgrada koje nisu u vlasništvu Grada u kojima se kao energent za grijanje koriste fosilna goriva (period realizacije 2020-2029.).

Trenutno, na području Grada Bihaća Razvojni program Ujedinjenih nacija (UNDP BiH) provodi Projekat „Dekarbonizacija rezidencijalnog sektora u Bosni i Hercegovini“, a jedna od ključnih aktivnosti jeste izrada „Studije o energetske efikasnosti u stambenom sektoru u Gradu Bihaću“. Cilj projekta je identifikovati interventne i najefikasnije pakete i modalitete finansiranja energetske efikasnosti u stambenom sektoru, čime se stvara potencijal za značajnije investicije iz domaćih i međunarodnih izvora.

Sama izrada Studije zasniva se na terenskom obilasku individualnih objekata i objekata kolektivnog stanovanja, a koji su odabrani metodom slučajnog odabira. Prilikom terenskog obilaska stručni timovi prikupljali su podatke o objektima (opšti podaci, podaci o

građevinskim karakteristikama objekta, mašinski podaci, te podaci o trenutnoj potrošnji energije).

Ova Služba je o svemu ovom pismeno obavjestila i predsjednike MZ da budu na raspolaganju stručnim timovima, u smislu pravovremenog obavještenja građana kod dostavljanja podataka i dostupnosti prilikom obavljanja terenskih pregleda.

Moramo napomenuti da su pojedini predsjednici MZ u potpunosti ignorirali gore navedeno, odnosno nisu pravovremeno obavijestili građane svojih MZ, te su i pored brojnih urgencija Službe za poslove kabineta i mjesne zajednice odbili saradnju, tako da u ovom dokumentu neće biti podaci za slijedećih 5 mjesnih zajednica: Donje Prekounje, Mali Lug, Ribić, Ozimice II i Kamenica. Iz navedenih razloga i rokovi za donošenje „Studije o energetske efikasnosti u stambenom sektoru u Gradu Bihaću“ su prolongirani.

4. Na osnovu zahtjeva ove Službe broj: 04/1-19-5-interno/21 od 18.05.2021. godine od Službe za urbanističko planiranje, građenje, imovinsko-pravne i geodetske poslove dostavljena nam je informacija da je u pogledu sigurnog uklanjanja lešina životinja, nusproizvoda klanja, konfiskata valioničkog otpada moguće isto vršiti i u jami grobnici, koju već posjeduje Grad Bihać na lokaciji Gorjevac, a koja je također propisana kao mjesto za neškodljivo uklanjanje ove vrste otpada Zakonom o veterinarstvu Federacije BiH (“Službene novine Federacije BiH” broj: 46/00). Ova Služba nakon što je zaprimila odgovor, prosljedila ga je na znanje JKP „Komrad“ d.o.o. Bihać, JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Bihać, Kantonalnoj upravi za inspeksijske poslove, odnosno Kantonalnom veterinarskom inspektoru i Službi za inspeksijske poslove Grada Bihaća.

5. Gradsko vijeće Bihać je na 11. sjednici održanoj 11.05.2021.godine donijelo Izmjene i dopune Odluke o komunalnom redu (“Službeni glasnik Grada Bihaća” broj: 8/21) u dijelu koji se odnosi na obavezu održavanja svih površina u vlasništvu fizičkih lica, zabranu bacanja, ostavljanja i odlaganja svih vrsta otpada na javnim rekreacionim površinama i sportskim i dječjim igralištima, te oštećivanja, šaranja, prljanja i plakatiranja javnih sportskih objekata, rekreacionih površina i sportskih i dječjih igrališta, kao i premještanja i lomljenja opreme na istima, te dijelu koji se odnosi na inspeksijski nadzor i kaznene odredbe.

Nadalje, JKP “Komrad” d.o.o. Bihać je, u suradnji sa ovom Službom i predstavnicima mjesnih zajednica, obilaskom terena svih mjesnih zajednica utvrdio nove ili potvrdio postojeće lokacije za prikupljanje krupnog otpada, te donio novi Plan preuzimanja, transporta i odlaganja krupnog otpada na kojeg je Zaključkom broj: 04/1-19-5-4210/21 od 16.09.2021. godine gradonačelnik dao suglasnost. Navedenim Planom nastoji se unaprijediti usluga preuzimanja, transporta i odlaganja krupnog otpada, pa je tako, između ostalog i provedena nabavka i u toku je isporuka kontejnera zapremine 7m³ za odlaganje krupnog otpada, koji će se postaviti na Planom utvrđene lokacije, a što će doprinijeti vizuelnom efektu samih lokacija, odnosno iste više neće izgledati kao mini deponije.

Također, ova Služba izradila je Projektni zadatak i podnijela zahtjev za pokretanje postupka javne nabavke za odabir najpovoljnijeg konzultanta za izradu Plana upravljanja otpadom za područje grada Bihaća za period 2021. - 2025. godina. Dana 18.10.2021. godine izvršit će se javno otvaranje pristiglih ponuda.

6. JU "Zavod za prostorno uređenje" Bihać aplicirao je na sredstva ekoloških naknada za 2021. godinu kod Ministarstva za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša USK-a. Predmet aplikacije je izrada Studije ocjene vitalnosti i zdravstvenog stanja stabala na zadanim lokacijama (cca 1000 stabala različite vrste, starosti i zdravstvenog stanja), koja će u konačnici dati preporučene mjere njege stabala.

7. Dana 14.07.2021. godine u Gradskoj upravi Bihać održan je sastanak u cilju pokretanja aktivnosti na identificiranju i uspostavi registra migrantskih ruta na području Grada Bihaća koje su kontaminirane otpadom, te je zaključeno da se pokrenu aktivnosti na način da se od JP NP „UNA“, biciklističkih klubova, Gorske službe spašavanja, planinarskih društava, Savjeta MZ, Centra za uklanjanje mina u BiH, Regionalnog ureda Bihać, Humanitarnih organizacija „Pomozi.ba“ Bihać i „SOS“ Bihać traži dostavljanje podataka koji bi mogli biti sastavni dio jedinstvenog popisa migrantskih ruta, a koji se odnose:

- 1) na polaznu i završnu tačku migrantske rute,
- 2) na opis migrantske rute, uz korištenje uobičajenih naziva za predmetno područje,
- 3) da li je migrantska ruta pristupačna za čišćenje, sa aspekta upotrebe ljudi i mehanizacije,
- 4) po mogućnosti, procjenu količina i vrste otpada koji je odložen duž migrantske rute.

Od Gorske službe spašavanja, biciklističkih klubova, planinarskih društava podaci su traženi putem e-maila dana 21.07.2021.godine, a aktom broj: 04/1-19-5-1708-3/21 od 16.07.2021. godine od svih mjesnih zajednica, JP Nacionalni park „UNA“, biciklističkih klubova, planinarskih društava, Gorske službe spašavanja, Humanitarne organizacije „SOS“ Bihać, Humanitarne organizacije „Pomozi.ba“, Centra za uklanjanje mina BiH.

Podatke za migrantske rute dostavili su: Mjesna zajednica Orašac, Mjesna zajednica Jezero-Privilica, Mjesna zajednica Hatinac, Mjesna zajednica Ozimice II, Mjesna zajednica Klokot-Papari, Mjesna zajednica Vrsta, Mjesna zajednica Skočaj, Mjesna zajednica Zavalje, Mjesna zajednica Žegar, Mjesna zajednica Kulen Vakuf, Mjesna zajednica Golubić, JP Nacionalni park "Una", RBK Japod Bihać i Nejra Dizdarić (član PD Plješevica Bihać).

Mjesne zajednice koje nisu dostavile podatke su: Mjesna zajednica Bakšaiš, Mjesna zajednica Brekovic, Mjesna zajednica Donje Prekounje, Mjesna zajednica Gata, Mjesna zajednica Gornje Prekounje, Mjesna zajednica Harmani, Mjesna zajednica Izačić, Mjesna zajednica Kamenica, Mjesna zajednica Luke, Mjesna zajednica Mali Lug, Mjesna zajednica Martin Brod, Mjesna zajednica Ozimice I, Mjesna zajednica Pokoj, Mjesne zajednice Ribić, Mjesna zajednica Ripač, Mjesna zajednica Ružica, Mjesna zajednica Sokolac, Mjesna zajednica Srbaljani, Mjesna zajednica Vedro Polje, Mjesna zajednica Veliki Lug, Mjesna

zajednica Pritoka, Mjesna zajednica Čavkići, Mjesna zajednica Centar, Mjesna zajednica Veliko Založje.

Svi podaci koji su prikupljeni i dostavljeni ovoj Službi sadržani su u Popisu migrantskih ruta Grada Bihaća. (Prilog Tabela 2).

S poštovanjem,

Obrađivač:

Silva Tomljenović Grgić, dipl.ing.građ.

Pomoćnik gradonačelnika

Vildana Zulić

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Ovoj Službi
3. a/a

Tabela 1: Tabelarni pregled otpadom onečišćenih površina i divljih odlagališta na području grada Bihaća

GRAD BIHAĆ										
R.b	Naselje (MZ, lokacija)	Udaljenost od (prometnice, objekta, rijeke)	Koordinate deponije XY	Površina deponije m ²	Visina deponije m	Količina/ volumen m ³	Vrsta/struktura odloženog otpada	Status deponije	Prioritet sanacije	Komentar
1.	Deponija put Međudražje - Mali Skočaj	Uz put na prvoj velikoj krivini iz smijera Malog Skočaja		Površina 200m ²		50m ³	Mješoviti komunalni otpad i građevinski otpad	Aktivna	Prvi prioritet Zaštitini pojas lokalnog vodovoda Piskovac koji je udaljen 500m od deponije	Nepristupačno mjesto u strmini tako da je sanacija otežana
2.	Deponija Skočaj	Veliki Skočaj na lokaciji kod gornjeg bunara		Površina 100m ²		20 m ³	Mješoviti komunalni otpad i građevinski otpad	Aktivna	Prvi prioritet Lokalitet u neposrednoj blizini izvorišta pitke vode Galinovac	Pristupačna lokacija
3.	Deponija Zavalje	Pored puta Žegar Zavalje Zaštitni pojas vodozahvata Trebljevik na udaljenosti od oko 500m od predmetnog vodozahvata	536 k.o. Bihać	Otpad je rasut na površini od 500 m ²		100 m ³	Mješoviti komunalni i animalni otpad	Aktivna	Prvi prioritet Ib zaštitna zona izvorišta vode za piće Klokot Privilica	Deponija nepristupačna u velikoj strmini pored puta

		Ib zaštitna zona izvorišta vode za piće Klokot Privilica								
4.	Deponija Orašac grad	Nacionalni park Una U blizini naselja Orašac grad		Otpad je rasut na tri lokaliteta koja se nalaze blizu jedan drugom ukupna površina 300m ²		100 m ³	Komunalni otpad	Aktivna	Prvi prioritet Nacionalni park Una	Zamljište u privatnom vlasništvu nepristupačno
5.	Deponija Duliba	Nacionalni park Una		Otpad je rasut na površini od oko 300m ²		30 m ³	Mješani komunalni otpad	Aktivna	Prvi prioritet Nacionalni park Una	Otpad je odložen na većoj strmini
6.	Deponija Lužine Dunjevica	Nacionalni park Una		Otpad je rasut na površini od oko 300m ²		60 m ³	Mješani komunalni otpad	Aktivna	Prvi prioritet Nacionalni park Una	
7.	Deponija Rašlje	Nacionalni park Una	Deponija se nalazi sa lijeve i desne strane puta Bihać-Kulen Vakuf	Na kompletnom lokalitetu od 600 m ² je rasut komunalni otpad		200 m ³	Mješani komunalni otpad	Aktivna	Prvi prioritet Nacionalni park Una	

8.	Deponija Srpska Gata	Deponija pored makadam puta koji vodi kroz naselje Srpska Gata i udaljena je oko 100m od raskrsnice puta koji vodi prema majdanu dolomita Ikić		Otpad je rasut na površini od 5000 m ²		3000 m ³	Mješoviti komunalni otpad i građevinski otpad	Aktivna	Prvi prioritet Nalazi se iznad bunara vode za piće naselja Gata i izvora termalnih voda u Gati	Deponija nepristupačna u velikoj strmini pored puta
9.	Deponija Kulen Vakuf	Pored puta koji vodi od Kulen Vakufa prema Donjem Lapcu 100m od pružnog nadvožnjaka	S lijeve strane puta prema potoku u strmini	1400m ²		500m ³	Mješoviti komunalni otpad i građevinski otpad	Aktivna	Drugi prioritet	Deponija je dijelom pokrivena zemljom nalazi se u strmini
10.	Deponija Žegar	Deponiju u Žegarskom polju iza naselja Žegar 300m od prvih kuća i oko 1000 m od vodozahvata Trebljevik	k.č.br. 154, 155, 156, 158 k.o. Bihać	Otpad je rasut na površini od 5000 m ²		1200 m ³	Mješoviti komunalni otpad i građevinski otpad	Aktivna	Drugi prioritet	Deponija je u ranijem periodu bila očišćena i sanirana

11.	Deponija Brekovica	U blizini majdana sa lijeve strane puta koji vodi prema naselju Brekovica, a prije same serpentine lijevo na sporedni put oko 100m		Površina 100m ²		50 m ³	Mješoviti komunalni otpad i građevinski otpad	Aktivna	Drugi prioritet	Nepristupačno mjesto u strmini tako da je sanacija otežana
12.	Deponija Grabež	700 m od prvih kuća u naselju Vinica pored puta Bihać-Bos.K s lijeve i desne strane u dužini od 500 m	k.č.br.20192 024,2325 k.o. Založje	Otpad je rasut na površini od 1000m ²		1000 m ³	Mješoviti komunalni otpad i građevinski otpad	Aktivna	Drugi prioritet	Lokalitet čišćen i saniran u ranijem periodu
13.	Deponija Čavkići	Neposredno uz put za lokalno mezarje 5 km od najbližeg izvora	Zemljište označeno kao k.č.br. 3104,3105,3106 i 3165 k.o. Založje	Otpad je rasut na površini od 2000m ²		300m ³	Mješoviti komunalni otpad i građevinski otpad	Aktivna	Drugi prioritet	
14.	Deponija Klokot	U naselju Klokot kod lokalnog mezarja		Otpad je rasut na površini od 3000 m ²		500 m ³	Mješoviti komunalni otpad i građevinski otpad	Aktivna	Drugi prioritet	
15.	Deponija Ribić	Pored makadam puta Orljani Pritoka (put preko Orljanske glavice)	k.č.br.478 k.o. Ribić	Otpad je rasut na površini od 2000 m ²		300 m ³	Mješoviti komunalni otpad i građevinski otpad		Drugi prioritet	

16.	Deponija Pritoka	Naselje Pritoka Lokalitet bivše separacije GP Izgradnja	k.č.br. 685,686,687 ,688,689,69 0, 691 k.o. Pritoka	Na strmini oko 200m ² Na ostalom dijelu 100m ²		Na strmini 50m ³ Na ostatku lokaliteta 10m ³	Mješoviti komunalni otpad , mješavina piljevine i šuta	Aktivna	Drugi prioritet	Otpad je odložen na strmini i djelimično je pokriven zemljom
17.	Deponija Ružica kasarna	Uz makadam put od naselja Čekrlje prema kasarni Orljani 100 m od prvih kuća od naselja Čekrlje	k.č.br. 154, 155, 156, 158 k.o. Bihać	Otpad je rasut na površini od 2000 m ²		500 m ³	Mješoviti komunalni otpad i građevinski otpad	Aktivna	Drugi prioritet	
18.	Deponija Ružica naselje	U naselju Ružica	k.č.br. 6008/3 k.o. Bihać grad	Otpad je rasut na površini od 700 m ²		1000 m ³	Mješoviti komunalni otpad i građevinski otpad	Aktivna	Drugi prioritet	
19.	Deponija ulica Mehmeda Fazlića	Na parceli u Ulici Mehmeda Fazlića u Bihaću	k.č.br.8033 k.o. Bihać grad	Otpad je rasut na površini od 500 m ²		100 m ³	Mješoviti komunalni otpad i građevinski otpad	Aktivna	Drugi prioritet	Deponija je u ranijem periodu bila očišćena i sanirana
20.	Deponija Veliko Založje	Lokacija Malog Založja - Barkovac	k.č.br. 1962 k.o. Založje 3698, 3682	Pored puta prema Barkovcu		50 m ³	Sve vrste otpada	Aktivna	Drugi prioritet	
21.	Deponija Oraško brdo	Ulica najboljih sinova				-	Komunalni otpad	Aktivna	Drugi prioritet	
22.	Deponija Duljci	Na raskrsnici ulica Tale Ličanina i Hodžićkih branilaca				-	Ambalažni otpad	Aktivna	Drugi prioritet	

23.	Deponija Gornja Pritoka	Bijela voda – Orljanska glavica	-	-	-	-	-	-	-
24.	Deponija Jezero Privilica	Ulica Isaka Samokovlije	Kod groblja	-	-	Krupni otpad	Aktivna	Drugi prioritet	
25.	Deponija Čavkići	Pokojske majine Preko puta majdana Muminović	Između Spahića i Čavkića	-	-	-	-	Drugi prioritet	
26.	Deponija Brekovica	Ispod strmine Brekovačke džamije	Iznad majdana	-	-	-	-	Drugi prioritet	
27.	Deponija Brekovica	Na relaciji puta Dubrave Čizmići- Vrsta	Sa lijeve strane puta iz pravca Brekovica	200 m ²	-	-	-	Drugi prioritet	
28.	Deponija Brekovica	Dubrovačka lokva	U blizini borove šume	-	-	-	-	Drugi prioritet	
29.	Deponija Ribić	Mujin pijesak	Uz rijeku Unu	-	-	-	-	-	
Ukupna količina otpada m³:						9.120 m³			

Tabela 2: Tabelarni pregled migrantskih ruta Grada Bihaća

R.b	Mjesna zajednica/ udruženje/ JP	Opis migrantske rute	Kontaminirana otpadom (Da/Ne)	Pristupačnost za čišćenje (Da/Ne)	Količina volumen otpada m³	Napomena
1.	Mjesna zajednica Orašac	Kamp Lipa, regionalni put R-408, ulica Put bataljona Ljutoč kroz Orašac i u pravcu Kulen Vakufa prema granici sa RH i obrnuto	Da	Da	-	-
2.	Mjesna zajednica Kulen Vakuf	Put kroz drage Put Vrtoče, Čojluk, Havalu, K. Vakuf Put Gornji Čojluci Put Ostrovica-put Odaci-Klisa Put Bušević-Kalati Put prema Martin Brodu	Da	Da	-	-
3.	Mjesna zajednica Jezero Privilica	Brdo Debeljača pored rezervoara za pitku vodu, uvala pored Đačkog doma Borići gdje se nalazi napušteni objekt „svinječijak“ gdje borave migranti	Da	Da	-	-
4.	Mjesna zajednica Hatinac	Devastirana hala RO Kombiteks, ulica hatinačkih branilaca uz zadržavanje uz cestu, uz željezničku prugu i u blizini vodotornja	Da	Da	-	-

5.	Mjesna zajednica Ozimice II	Prolazak kroz mjesnu zajednicu uz zadržavanje kod Spomen obilježja	Ne	-		Na području MZ dva apartmana su uredno registrirana B9/D4 i B2/D3
6.	Mjesna zajednica Klokot Papari	Klokot-Papari-Bubnji-Polje-Željava Klokot -Izvor Klokota-Polje-Željava Klokot -Dolovi-„šarena kuća“-Željava	Da	Da	-	
7.	Mjesna zajednica Vrsta	Put R-403a, ulica IV odred TO Vrsta Pravac iz MZ Gate prema granici sa RH o obrnuto prema Gradu Bihaću	Da	Da	-	U dijelovima gdje nema rasvete javljaju se krađe odjeće i obuće
8.	Mjesna zajednica Zavalje	Žegar-Zavalje-Pršine uvale prema granici sa RH	Da	Da	-	
9.	Mjesna zajednica Skočaj	Žegar-Zavalje-Pršine uvale prema granici sa RH	Da	Da	-	
10.	Mjesna zajednica Žegar	Kroz cijelu mjesnu zajednicu (od kasarne Adil Bešić do Zavalja)	Da	Da	-	Migrantsko naselje šatora u Žegarskom polju
11.	Mjesna zajednica Golubić	Raskrsnica prema Lohovu i Ripču- Most na Dobrenici odnosno Od „Ždrelinaca“ -preko Homa- preko Golubičkih bara do Sokolačkog mosta	Da	Da	-	Migranti se zadržavaju kod Spomen obilježja i na Golubićkim barama

12.	JP Nacionalni park „UNA“	<p>Reon Doljana: Bisovački most- preko Doljana i Gorjevca prema kampu Lipa</p> <p>Reon Gorjevaca: starom petrovačkom cestom tj. zapadno od magistralne ceste M5 u dijelu ceste od Ripča do Dubovskog</p> <p>Bihać – kamp Lipa</p> <p>Plato Kalati i Ljutica iznad K.Vakufa prema granici RH i obrnuto</p> <p>Reon Drenovače sjeverozapadno od ceste M11</p> <p>Reonu Lohova u pograničnom dijelu između Lohovskih brda i obronaka Plješevice</p>	Da	Da		
13.	RBK Japod Bihać i Nejra Dizdarić (Član PD Plješevica Bihać)	<p>Bihać-Zavalje (poprijeko)- Opalita Bukva</p> <p>Preslo-Džakulinka-Živulja- prema granici RH</p> <p>Bihać- Zavalje</p> <p>Bihać-Lohovo cestom-Lohovska brda prema granici sa RH i obrnuto</p> <p>Bihać-Vedro Polje-Baljevac- aerodrom Željava</p> <p>Ruta Zavalje-prema planinarskom domu Plješevica- Skočaj</p> <p>Ruta poprijeko od Zavalja do Pršinih uvala</p>	Da	Da	-	-

